

TÁJÉKOZTATÁS

Amundi Hazai Alapok 2019. augusztus 10. (szombati munkanap) forgalmazási szünnapjáról

Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az Amundi Alapkezelő Zrt. (székhely: 1011 Budapest, Fő u. 14. III. em., cégjegyzékszám: 01-10- 044149) az Amundi Hazai Alapok hatályos Kezelési szabályzatában (42.1. pont és 42.2. pont) foglaltaknak megfelelően **2019. augusztus 10-én (szombati munkanapon) az Alapok Forgalmazói nem forgalmazzák a Amundi Hazai Alapokat**: így az Amundi Óvatos Kötvény Alap, az Amundi Magyar Kötvény Alap, az Amundi Magyar Indexkövető Részvény Alap, az Amundi Közép-Európai Részvény Alap, az Amundi Selecta Európai Részvény Alapok Alapja, az Amundi USA Devizarészvény Alapok Alapja, az Amundi Nemzetközi Vegyes Alapok Alapja, az Amundi Aranysárkány Ázsiai Alapok Alapja, az Amundi Horizont 2020 Alap, az Amundi Horizont 2025 Alap, az Amundi Horizont 2030 Alap, az Amundi Regatta Abszolút Hozamút Alap, az Amundi Rövid Kötvény Alap, az Amundi Konzervatív Vegyes Alap, a Kamra Abszolút Hozamú Alap, az Amundi IDEA Alap és az Amundi My Portfolio Alapok Alapja, az Amundi Kor Trend Vegyes Alapok Alapja, az Amundi Diszruptív Vegyes Alapok Alapja és az Amundi Rugalmas Kötvény Alap befektetési jegyeit.

Szeretnénk a befektetőink figyelmét felhívni, hogy a fentieknek megfelelően az alapok forgalmazási helyein (ideértve az elektronikus értékesítési platformokat is) **2019. augusztus 10-én (szombati munkanapon, T nap) amennyiben vételi, illetve visszaváltási megbízásokat kívánnak leadni a hivatkozott Amundi Hazai Alapok befektetési jegyeire vonatkozóan, ebben az esetben a megbízások T+1 munkanapi, azaz 2019. augusztus 12-i megbízásnak minősülnek az elszámolási ciklus szempontjából.**

Az Alapok forgalmazása **2019. augusztus 12-én (hétfőn)** a megszokott forgalmazási rendben folytatódik.

Szeretnénk a befektetőket kiemelten tájékoztatni, hogy **2019. augusztus 10-i forgalmazási szünnap a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján elszámolási szünnap is.** Ennek megfelelően a befektetési jegyek vételére és visszaváltására adott megbízás elszámolási és teljesítési határideje tolódik.

Budapest, 2019. július 18.

Üdvözlettel:

Raiffeisen Bank Zrt.

